

新闻追踪

九江大桥将获赔 3 亿多 昨日磁铁打捞再次失败

因为正值汛期,昨日 15 时 43 分,九江大桥打捞现场传来消息称,打捞车辆的磁铁已经被吊起露出水面,但没有吊起车辆。打捞再次宣告失败。

记者昨日从保险公司知情人士处获悉,广东“6·15”九江大桥船撞桥梁事故的财产损失和公众责任损失将主要由保险公司埋单,共可获赔 3 亿多元。但由于九江大桥业主未投保“利润损失险”,他们将独力承担九江大桥维修期间的经营损失。

市井中国

老爸给儿改名 “欧阳成功奋发图强”

民警说,这名字太长不能上户

重市民欧阳成功期望儿子有个美好未来,于是为其取名“欧阳成功奋发图强”,可他前往公安机关登记时遭到拒绝。

近日,家住江北区的市民欧阳成功将儿子原来的姓名“欧阳祖民”改为“欧阳成功奋发图强”。但重庆市公安局户政处负责人说,这种 8 个字的姓名超过了户政电脑系统显示长度:“姓名中出现四字、五字名,并非好事。在信息化时代,起名不规范不利于交流,最好控制在 6 个字以下。”

上幼儿园一年都得 6 万元

深圳这家天价幼儿园,还要先“面试”家长

昨日,深圳市年收费 6 万元的英皇国际幼儿园举办课程说明会,并对报名的家长进行首批“面试”。据称,只有家长的教育理念与幼儿园理念契合孩子才能入园。

位于香蜜湖一号内的“天价”幼儿园英皇国际幼儿园在昨日的课程说明会后,接受了家长的现场报名,由于现场替孩子报名的家长接近百人,因此,该幼儿园将昨日与家长面试的名额增加到了 30 名。

退役亚锦赛冠军 宁愿打工不当二奶

在长沙一家服装店拿 800 元月薪当营业员 学习会计和英语,期待迎来人生第二次辉煌

多年体育生涯,她曾获得亚洲锦标赛冠军

唐颖出生在湘东某市的一座小镇上。12 岁那年,唐颖上小学五年级,身高 1.72 米,被市体委选中。唐颖进入一所体育学校,专练水上运动项目。

唐颖获得过全国青年锦标赛冠军、全运会冠军和亚洲锦标赛冠军。2004 年雅典奥运会,唐颖参加国内选拔赛落选。按唐颖的说法,如果能拿到奥运

会冠军,这一辈子她就衣食无忧了。

2006 年 10 月,唐颖和她的队友们被“一刀切”,每人拿到了 3 万到 5 万元的退役安置津贴。

回家乡找工作,管事的人提出要她先陪舞

唐颖曾经托亲戚找到家乡教育局一位官员,想在一所中学做体育教师。那官员当天晚上就给她打

来电话,要她陪着去跳舞,唐颖拒绝了。

几天后,唐颖来到家乡人事局,想谋份工作,而

人事局的一位官员竟直接说要唐颖做她的情人,他会解决她的工作问题,唐颖拂袖而去。

“有人甘愿做二奶,但我宁愿打工”

今年 3 月,唐颖来到长沙,在芙蓉路一家服装店拿 800 元月薪当营业员。曾有个有钱人提出一年出 10 万元包养唐颖,但被拒绝。唐

颖对他说:“我不在乎你的钱,我有我的尊严。”

6 月 7 日中午,唐颖突然看到了昔日的同事张悦。张悦也看到了唐颖:“你怎么

干这个?”后来,唐颖从队友口中得知,张悦给一个房地产老板做了二奶。

“有人甘愿做二奶,但我宁愿打工。”唐颖说。

学习英语会计,期待第二次辉煌

在唐颖狭窄的房间里堆满了会计专业书、英语书。唐颖说她准备用 3 年时间,

英语达到大学水平,还要争取考个会计师证。“我相信,我一定能够迎来人生的第二

次辉煌。”唐颖说。王志君(尊重当事人意愿,文中人物均用化名)



唐颖宁愿打工也不做二奶

Large advertisement section containing various classified ads such as '人才教育', '招生培训', '家教', '卢老师专业英语', '云帆特色教育', '朗诵钢琴艺术中心', '唐洪伏古筝艺术学校', '快乐数学', '陈中数学', and '龙门教育'.